

Impastatrici, Stendipizza, Affettatrici

Spiral kneading machines - Roll mach - Slicer

Pétrisseuses - Laminoir à pâte - Coupe-jambon

Teigknetmaschinen - Teigausrollmaschine - Aufschnittmaschine

Amasadoras - Extiendepizza - Màquina de cortar



Descrizioni e Dati tecnici

Description and Technical data - Données techniques - Technische Angaben - Datos técnicos

Impastatrici

Spiral kneading machines

Pétrisseuses

Teigknetmaschinen

Amasadoras



Modello - Model - Modèle Modell - Modelo	K 10	K 20 KTE20	K 30 KTE30	K 40 KTE40
Peso netto - Net weight Poids net - Netto Gewicht Peso neto	Kg 47	Kg 67	Kg 72	Kg 100
Altezza - Hight - Hauteur Höhe - Altura	cm 58	cm 69	cm 67	cm 72
Larghezza - Width - Largeur Breite - Ancho	cm 28	cm 39	cm 42	cm 53
Profondità - Depth Profondeur - Tiefe - Largo	cm 52	cm 67	cm 72	cm 83
Potenza del motore Engine power Moteur puissance Motorleistung Potencia del motor	0,55 kW (0,75 HP)	0,75 kW (1 HP)	0,75 kW (1 HP)	1,5 kW (2 HP)
Voltaggio - Voltage Voltage - Spannung - Voltaje	230-400 V/3/50 Hz 230 V/1N/50 Hz	230-400 V/3/50 Hz 230 V/1N/50 Hz	230-400 V/3/50 Hz 230 V/1N/50 Hz	230-400 V/3/50 Hz 230 V/1N/50Hz

Stendipizza

Roll mach

Laminoir à pâte

Teigausrollmaschine

Extiendepizza



Modello - Model - Modèle Modell - Modelo	S. 30A	S. 40A
Peso netto - Net weight Poids net - Netto Gewicht Peso neto	Kg 36	Kg 44
Tensione - Current - Tension Netzanschluss - Tensión	230 V / 50 Hz - 1Ph	230 V / 50 Hz - 1Ph
Dimensioni macchina Sizes machine Dimensions machine Abmessungen Maschine Dimensiones máquina	cm 49 x cm 51 x h. 64 cm	cm 59 x cm 51x h. 76 cm
Potenza - Power - Puissance Motorleistung - Potencia	Hp 0,5	Hp 0,5
Peso pasta - Weight dough Poids pâte - Gewicht des Teiges - Peso pasta	gr. 80:210	gr. 210:700
Diametro pizza - Pizza Diameter Diamètre pizza Durchmesser Pizza Diámetro pizza	cm. 14 a 30	cm. 26 a 40

Affettatrici

Slicer

Coupe-jambon

Aufschnittmaschine

Máquina de cortar



Modello - Model - Modèle Modell - Modelo	GS200	GS220	GS250	GS300	VM300
Lama - Blade - Lame Schneidmesser - Cuchilla	200 ø	220 ø	250 ø	300 ø	300 ø
Motore - Motor - Moteur Motor - Motor	132 V	154 V	187 V	220 V	220 V
Misure ingombro Overall dimensions Dimensions d'encombrement Abmessungen Dimensiones de la máquina	cm 42,5 x cm 36 x cm 33	cm 51,5 x cm 40 x cm 35	cm 60,5 x cm 47 x cm 43	cm 65,5 x cm 50 x cm 44,5	cm 70 x cm 54 x cm 52,5
Peso netto - Net weight Poids net - Netto gewicht Peso neto	Kg 9,5	Kg 13	Kg 20,5	Kg 23,5	Kg 26,5



Forni elettrici per pizzeria • Attrezzature alberghiere

31030 DOSSON di Casier (TV) Italy • Viale delle Industrie, 90

Tel. +39 0422.634202 • Fax +39 0422.634205

E-mail: ggfsrl@virgilio.it • www.ggf-srl.it